



Der Verein Genussregion Oberfranken e.V. - Förderung der Kultur und Vielfalt regionaler Spezialitäten in Oberfranken bestätigt hiermit, dass sich das Unternehmen

Kunstmühle Kans Partheimüller

Dammweg 5, 95346 Stadtsteinach

als anerkannter Spezialitätenanbieter der Genussregion Oberfranken

qualifiziert hat. Über eine Zertifizierung vor Ort wurde nachgewiesen, dass die Qualitätsanforderungen des Vereins Genussregion Oberfranken in vollem Umfang erfüllt werden.

Dieses Zertifikat ist gültig bis 22.12.2021

Bayreuth, den 12. Oktober 2018

Klaus Peter Söllner

1. Vorstand Genussregion Oberfranken e.V. Genussregion Oberfranken e.V.

Dr. Bernd Sauer Kuratoriumsvorsitzender